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Condensatori ad aria C.A.X. per installazione all'esterno
Potenza termica smaltita da 150 a 670 kW

C.A.X. Air cooled condensers for outdoor installations
Heat rejection capacity from 150 to 670 kW
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INFORMAZIONI GENERALI

La nuova serie dei condensatori ad aria CAX nasce da una
esperienza consolidata nel campo dello scambio termico
aria-refrigerante.

La AMP ha sempre progettato e prodotto in proprio tutte le
batterie condensanti dei propri refrigeratori d'acqua CPAX.
Produciamo i piu grandi refrigeratori d'acqua con
condensazione ad aria monoblocco esistenti sul mercato
mondiale. Abbiamo sviluppato per questi, una avanzata
tecnologia che ci ha permesso di ottenere risultati superiori
nel campo della trasmissione di calore tra aria e
refrigerante e che abbiamo utilizzato per realizzare questa
nuova serie di condensatori.

La gamma si compone di 2 modelli base, CAX He CAX V.
| primi a sviluppo orizzontale, i secondi a sviluppo verticale;
ogni modello si compone di 4 grandezze per ognuna delle
quali esistono altre 4 versioni caratterizzate da differenti
velocita di rotazione dei ventilatori.

In tutto abbiamo 32 diversi modelli che coprono un campo
di potenzailita da 150 a 700 kW circa.

ACCESSORI

« Batterie con alette in alluminio preverniciato

° Batterie con alette in rame

« Batterie con alette in rame elettrostagnato

* Desurriscaldatore per recupero calore fino al 30%
= Batteria divisa in 2 circuiti

= Controllo proporzionale velocita ventilatori

NOMENCLATURA

CAX - H - 06/860- M
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GENERAL INFORMATION

New CAX air cooled condensers series comes from a large
experience in the field of the air-refrigerant heat exchange.
AMP have planned and manufactured theirown condensing
coils for their air cooled water chillers CPAX.

We produce the biggest aircooled water chillers avaifable
on the world market. AMP also developed for these chiflers,
a very high technology which leads to highest results in the
field of heat transmission between air and refrigerant
utilized to realize this new series of condensers.

The whole range includes two basic models, CAX H and
CAX V.

CAX-H are vertical air discharge, CAX-V are horizontal air
discharge; each model is composed of four sizes, 04, 06,
08 and 10 fan models. Each size condenser is available
with four maximum fan speed options.

In total there are 32 different models which cover a capacity
from 150 to about 700 kW.

ACCESSORIES

 Coils with prepainted aluminium fins

= Coils with copper fins

* Coils with electrofinned copper fins

= Desuperheater for heat recovery up to 30%
= Coil divided in two circuits

= Fan speed control

NOMENCLATURE

n° circuiti refrigeranti M=uno D= due
n° of refrigerant circuit M=one D=iwo

velocita di rotazione
revolution per minute

numero ventilatori
fans number

posizione batterie: V=verticale H=Orizzontale
coil position: V=vertical H=Horizontal

C = Condensatore / Condenser
A = Raffreddamento ad aria / Air cooled
X = Ventilatori di tipo assiale / Axial fans



CATALOGO DI SELEZIONE / SELECTION CATALOGUIE

C.AX.

SPECIFICHE TECNICHE

CABINATO

| condensatori ad aria della serie CAX sono realizzati per
installazione all'esterno, per questo sono costruiti con
materiali altamente resistenti alla corrosione ed agli agenti
atmosferici in generale.

Il cabinato e interamente realizzato in lamiera di
Peralluman, una lega di alluminio specificatamente
concepita per applicazioni all'esterno esente da
problematiche di corrosione. L'alluminio non necessita di
trattamenti di verniciatura ed il suo aspetto esteriore si
mantiene inalterato nel tempo.

BATTERIE

Batterie di condensazione del tipo a pacco con tubiin rame
ed alette in alluminio.

| tubi sono dotati di un'alettatura integrale interna ad
altissima efficienza di scambio termico mentre le alette
presentano un particolare profilo per migliorare il
coefficiente di scambio.

Tutte le batterie sono dotate della sezione di
sottoraffreddamento la quale consente di ottenere un
sottoraffreddamento del refrigerante liquido dialmeno 5°C.

VENTILATORI

Ventilatori assiali multipale ad accoppiamento diretto con
pale a profilo alare ad alta efficienza ed elevata silenziosita.
| ventilatori sono inseriti in boccagli aventi un profilo
appositamente realizzato per ottenere la massima
efficienza aerodinamica e per evitare fenomeni di
turbolenza. Tutti i ventilatori sono protetti nella parte
superiore da griglie metalliche che prevengono qualsiasi
possibilita di contatto accidentale con le pale in movimento.

MOTORI

Motori elettrici a rotore esterno, totalmente chiusi ed
impermeabili all'acqua muniti di sonde interne agli
avvolgimenti statorici per la massima protezione contro le
sovratemperature.

CONNESSIONI GAS

Connessioni del gas realizzate con rubinetti a sfera,
opportunamente dimensionati, dotati di controflangia per
un semplice e rapido collegamento alle tubazioni.

PANNELLO ELETTRICO

Pannello elettrico costituito da un cabinato in lamiera di
forte spessore, verniciata, con grado di protezione |IP55. Lo
sportello & dotato di serrature di chiusura con chiave
speciale ad inserto triangolare. Al suo interno sono
alloggiati il sezionatore tripolare bloccoporta, i contattori di
potenza ed i magnetotermici tarabili per ciascun ventilatore
e le schede elettroniche per la regolazione della pressione
di condensazione.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CASING

CAX condensers are manufactured outdoor installations,
from materials which have high resistance to corrosion and
almospherical agents.

Casing is manufactured in peralluman sheet, an aluminium
alloy specifically created for outdoor applications free from
corrosion. Aluminium does not need any painting treatment
and its outward appearance remains unaftered.

COILS

Plate type condenser coil with copper tubes and aluminium
fins. Copper tubes are internally grooved for high heat
exchange efficiency while fins have a special profile to
enhance the heat exchange. A subcooling section is
included in each condenser coil providing 5°C of liquid
refrigerant subcooling.

FANS

Low noise, high efficiency, direct driven, multiblades wing
shape axial fans. Fans are fitted in a diffuser with a profile
properly designed to get max aerodynamic efficiency and
lo avoid any turbolency. All fans are protected with metallic
grilles to prevent any accidental contact during operation.

MOTORS

Electrical motors with external rotors, completely closed
and waterproof equipped with internal thermistors at the
statoric windings for the max protection against
overtemperature.

REFRIGERANT CONNECTIONS

Refrigerant connections provided with stop valve, well
dimensioned, equipped with counterflange for a simple and
quick piping connection.

ELECTRICAL PANEL

Electrical panel composed of heavy thickness sheet
casing, painted, with IP55 protection. The switch board is
supplied with special key locks (triangular ). Internally there
are three pole mains switch, power contactors and thermal
relays set for each fan and the electronic boards for the
condensing pressure conirol.
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